# 郭富城演唱会临近 海口警方发布购票反诈指南

南国都市报5月6日讯(记者李 波)郭富城演唱会5月12日开办,歌迷 与偶像海口邂逅,票务市场随之火爆。 然而一些不法分子趁机而入,利用虚假 售票手段实施诈骗,让消费者在期待中 遭受经济损失。近日,海口警方揭开诈

#### 诈骗手段一: 在虚假购票网站设陷阱

诈骗分子通常先精心搭建一个外 观与官方售票网站相似的虚假购票平 台。这些网站的界面设计精良,使用与 官方网站相似的logo、色彩搭配以及布 局风格,令消费者一不小心便落入圈 套。为了进一步迷惑消费者,诈骗分子 还会利用搜索引擎优化(SEO)技术使这 些虚假网站在搜索结果中排名靠前,从 而增加被点击的概率。一旦用户被吸 引后,被诱导完成购票操作,资金便会 直接转入了诈骗分子的账户。而消费 者得到的,往往只是一张无法兑现的虚 假电子票。

#### 社交媒体上诱惑与欺骗

在社交媒体平台上,诈骗分子常常会在 相关热门音乐账号下留言,声称自己有内部 渠道可购到演唱会门票,或声称以极低的价 格转让已有门票。他们利用歌迷对偶像的 狂热喜爱和对演唱会的渴望心理,发布诱人 的广告和虚假承诺,诱导歌迷支付定金或 全款。一旦收到款项,这些诈骗分子便会 消失得无影无踪,留下歌迷暗自神伤。

#### 诈骗手段三:

### 伪装官方向消费者发送短信

短信诈骗是另一种常见的票务诈骗手 段。诈骗分子发送看似来自官方票务平台 的短信。这些短信的内容包括虚假的购票 链接、优惠信息或者紧急通知等,其中语 气、格式都模仿官方发布信息的风格,让人 一时难辨真伪。当用户点击短信中的链 接,可能会被引导至一个虚假的购票网 站。消费者又或者被要求登入某网站填写 个人信息及支付信息,从而遭受损失。

### 如何防范演唱会门票诈骗?

面对层出不穷的诈骗手段,海口警 方提示须提高警惕,加强自我保护意 识,提供防范建议如下:

- **1.选择正规渠道购票**。消费者应始 终通过官方网站、授权售票点或者知名 的第三方票务平台进行购票,避免通过 非官方渠道购买门票。在官方网站上, 消费者可以查看演出详情、座位图以及 票价信息。官网能确保购票的真实性 和合法性。
- 2.核实票务信息。在购票前,消费 者要仔细核对演出时间、地点、座位安 排等关键信息,确保与官方公布的信息 一致。消费者可以通过官方网站或客 服电话进行核实,避免因信息不符而造 成不必要的麻烦。
- 3. 保持理性消费。对于价格远低于 市场价的门票,消费者要保持高度警惕,不 要因为贪小便宜而陷入骗局。一般来说, 正规渠道的票价都是透明且合理的,过 低的价格往往意味着潜在的风险。

- 4. 保证支付安全。消费者应使用 信誉良好的支付方式进行交易,避免直 接转账给个人账户;同时注意确保支付 过程中的个人信息安全;可以选择使用 信用卡、支付宝、微信支付等主流支付 方式,这些支付平台通常具有较好的安
- 5. 保存好相关凭证。购票成功后, 消费者应保存好订单信息、支付凭证等 相关资料,以便在出现问题时能够及时 维权。这些凭证将作为交易的重要证 据,有助于追回损失或追究责任。
- 6. 了解关注最新诈骗手段。消费 者应留意相关新闻媒体和官方发布的 防诈提示,了解最新的诈骗手法,增强 自我防范能力,可以通过订阅官方公众 号、加入防诈群组等方式,及时获取最
- 7.及时报警。消费者一旦发现自 己可能成为诈骗的受害者,应立即停止 交易,并向当地警方报案。

# 我省本周》多云天气为主雷雨为辅

南国都市报5月6日讯(记者姚皓 实习生 王麒舒 通讯员 许嘉 李凡)5月6 日,海南省气象台发布未来一周天气预 报,预计5月6日~10日海南岛以多云天 气为主,局地有雷阵雨或阵雨,无大范围 高温天气。请相关部门加强森林防火巡 检,做好森林防火等防范工作。

陆地方面:5月6日~8日,全岛晴间 多云天气为主,西部和北部的局部地区 (海口、澄迈、临高、儋州、白沙等市县部 分乡镇)午后有雷阵雨,最高气温全岛 32~36℃;最低气温中部山区22~24℃, 其余地区24~27℃。

9日~10日,全岛多云天气为主,东

部和北部的局部地区(海口、文昌、琼海 等市县)有分散阵雨,西部地区(昌江、 白沙、儋州等市县)午后有雷阵雨,最 高气温全岛31~34℃,最低气温变化

海洋方面:5月6日~10日,北部湾 海面和海南岛四周海面,风力5级、阵风

6级、其中8日~9日部分时段有雷阵雨, 雷雨时阵风7~8级;西沙、中沙和南沙群 岛附近海面,风力5级、阵风6~7级。

海南省气象部门提醒:海南岛东部和 南部地区成熟早稻趁晴好天气及时收割 晾晒。荔枝已进入果实膨大期,可喷施叶 面肥,提高果实品质。

## 琼海潭门中心渔港升级改造项目 预计明年9月竣工投用



南国都市报5月6日讯(记者 苏桂

除文/图)琼海市潭门中心渔港升级改 造项目正稳步有序推进,预计明年9月 竣工交付使用。

该升级改造项目位于琼海市潭门 镇排港村北侧岸线及出海口处,总投资 约1.05亿元,项目建设内容包括新建 综合渔业管理码头泊位长度310米,南 北侧布置小型渔船泊位、休闲渔业泊位 19个;加固改造、修补、修复南北侧防 波堤;改造沙滩木栈道;潭门中心渔港 (一、二期)水域及航道疏浚等。

记者在现场看到,工人们正在有序 进行钢护筒、钢平台、桩基础施工等作 业。工地上,机械声隆隆作响,现场一 派火热繁忙的施工景象。

据施工方介绍,目前项目的灌注桩 施工、钢平台搭设、施工红线范围内附 属物拆除、施工现场围挡以及预制场和 钢筋加工场的建设等工作已全部完成。

"下一步就是继续加班加点,尽可 能地把工期往前赶,确保项目2025年 9月份竣工交付使用。"潭门中心渔港 升级改造项目施工经理林一非说。

## 海口琼山区博雅片区(一期)城市更新项目 6栋住宅楼即将全部封顶



南国都市报5月6日讯(记者 孙 春丽文/图)运输车辆来往穿行,施工 工人在楼层顶部安装吊篮,楼层内部, 装修工人有条不紊地进行墙体抹灰 ……5月6日,海口市琼山区滨江西路 的博雅片区(一期)城市更新项目施工 现场一片忙碌景象。据悉,该项目6栋 住宅楼将于5月10日实现主体结构全

当天下午,记者走进项目施工现场 看到,项目的1、2、3、5、6栋楼已实现主 体结构封顶。"4号楼目前已经建设到 26层,即将进入27层建设。"中铁建设 集团南方工程有限公司项目副经理牟 映文介绍,4号楼将于5月10日实现主 体结构封顶,这意味着该项目实现主体 结构全部封顶。

"5月底将完成砌筑工程,全面进 入内部装饰装修工程。"牟映文说。

随着项目的推进,新建的高楼不 仅提升了城市风貌, 也进一步改善了居 民的居住环境。"最近我看到各栋楼都 已经开始安装窗框了,特别高兴,希望 早日住进新房。"马坡村居民陈忠平说。